

# 0:0战平松江,建业连续三场平局 领先优势只有一分“冲超”又有悬念了 建业,是时候亮剑了

## 1 闷平:老唐有遗憾

天津松江队是5月22日第十一轮的时候才搬到现在的这个新主场:海河教育园区体育场。这里远离天津市区,但这个新建成,将作为今年东亚运动会的足球比赛场地的体育场,设施先进,草皮也非常好。加上昨天的比赛,松江总共在这里打了三场球,三场都是0:0。

在松江队主帅裴恩才看来,从原先坑坑洼洼的球场上搬到这里,实际上是损失了“主场优势”的。因为这样的场地,“更利于技术水平更好的强队的发挥。”

不过身为领头羊的建业队昨天并没有表现出特别大的技战术优势,唐尧东昨天对首

发阵容进行了调整,毕津浩顶替肖智首发,瓦力替下了黄希扬,打右前卫,由祝一帆和李磊搭档双后腰。没有了黄希扬左右调度,建业队一开始在中场就很被动,反倒是松江打得相当有气势,占据了优势。上半场他们曾经有一次很有威胁的射门,皮球在门线上被桑科解围。这也是两队加起来,最好的一次破门机会。下半场,唐尧东陆续把肖智和黄希扬换上,局面有所改观,但在对方把更多精力放在防守上的情况下,始终也无法敲开对方大门。

对于比赛结果,唐尧东也坦言有些遗憾:“回去需要好好总结。”

## 2 压力:老唐要亮剑

如果说是单纯一场比赛的平局,也并不是那么刺眼,但如果放在整个联赛形势下,这个时候的平局,就有些值得注意了。这已经是建业队连续三场平局了,到现在为止,他们仅仅比位居第二的深圳队领先一分,要知道,建业队最多的时候,领先优势多达6分。

可以说,连续的平局,迅速消耗掉了前期积累的资本,而联赛不到半程,建业队还远没有到挥霍的时候。更重要的是,深圳队的迅速追赶,也会点燃其他队的信心,现在建业队比第三名的广东日之泉和第四名的哈尔滨毅腾不过也就分别多了4分和5分,一旦这种颓势不见改观,接下来的冲超大战如果进入混战状态,对于建业队并不是什么好事儿。

能看得出,唐尧东对连续的平局并不满

意:“什么十三轮不败,十四轮不败,这对我们来讲没有任何意义,还不如输一场呢。”言下之意,一场失利或许还真能让队员甩下包袱,轻松上阵,反倒利于水平的发挥。对于目前的形势,唐尧东坦言也有压力:“压力从一开始就有,深圳队的比赛昨天就打了,队员们都都知道情况。我跟他们说,对手都已经咬到你的臀部了,还不亮剑,怎么行?”

唐尧东和他的队员们“亮剑”的机会很快就会来到:7月7日,建业队将在主场迎战深圳红钻,目前的形势让这场比赛变成了不折不扣的“中甲巅峰对决”,谁拿下比赛,谁就将成为半程冠军。好在,届时唐尧东手中将会多出一把利器:新签的外援拉斐尔,在手续完备之后,本场比赛就将能够出战。



傍晚时分,习习海风终于给天津带来了些许凉意,但似乎有些晚了:刚刚过去的那个闷热的下午,建业队和天津松江打了一场沉闷的比赛,也收获了一个最闷的结局:0:0。昨天下午的这场比赛,已经是建业队连续第三场平局。

接连不胜,让他们在积分榜上的资本迅速消耗,本轮过后,32分的他们比排在第二名的深圳队仅仅多出一分,下一轮,与第二名深圳的直接对话,让球队的压力又一次变大。赛后,唐尧东提醒队员:是时候亮剑了。

郑州晚报首席记者 郭韬略 天津报道

桑科(前)解围

### 相关新闻

#### 建业相中恒大中后卫

本报讯 在顺利签下新的外援拉斐尔之后,建业队并没有停止引援的步伐。昨天,从广州方面传出消息,建业队已经相中了广州恒大的中后卫唐德超,双方基本达成了协议。虽然消息尚未经建业俱乐部确认,但从建业队目前情况看,消息的可信度相当高。

其实在赵鹏离开之后,建业队的中后卫就成了一个薄弱环节。尽管今年和桑科搭档打主力的顾操表现还算稳定,但因为乔巍一直处于养伤状态,中后卫位置上连个更合适的替补都没有。年初冬训的时候,唐尧东甚至有想过将肖智改造成中后卫的想法,但首场比赛有过十几分钟的试验之后,就没有再继续

了。这种情况下,无论是从提升今年联赛的保险度,还是为明年中超联赛着想,都有必要引进一个实力派中后卫。

生于1985年,身高1.88米的唐德超,是一位颇具实力的中后卫,去年在人才济济的广州恒大,他还曾经6次首发,只是后来因为在比赛中肋骨骨折,出场机会越来越少。今年恒大的主力中后卫搭档是冯潇霆和韩国外援金英权,就连国脚赵鹏也都是经常坐在替补席上,所以唐德超在恒大就更难获得出场机会,所以加盟建业队,对他来讲也算是个不错的选择。

郑州晚报首席记者 郭韬略 天津报道

## 梦中治近视,一夜摘眼镜

军校、警校视力体检轻松过关

“真没想到,300度的近视,一晚上就恢复正常了。”

“又快又方便,效果还这么好,孩子以后终于可以不用戴眼镜了,角膜塑形镜真管用。”

“我报考了警校,马上就要体检了,400多度的近视真担心过不了,没想到戴上了角膜塑形镜第二天视力就明显提升了。”

暑假期间,给孩子治近视成了很多孩子家长们关心的问题,各种治疗方法和各种效果评价一时间层出不穷,与此同时,角膜塑形镜的治疗技术却意外得到了众多家长们的一致好评。

对于刚刚高考结束的学生来说,一部分报考军校、警校的学生也在为视力问题而发愁,自从接触到角膜塑形镜后,他们的一颗心才沉了下来。

据悉,这是作为河南省近视预防基地、世界眼科基金会指定医院的河南省煤炭总医院眼科,在暑假期间特别针对近视孩子从美国引进的近视矫正技术,被称为数字化角膜塑形

镜,它是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数进行量身设计的,采用高度透氧硬性材料,晚上戴上,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使近视的角膜快速变成不近视的角膜,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能达到1.0以上的视力。相对于以往的近视治疗手段,更快速,更安全,在保证提升视力的同时,还能防止以后度数进一步加深。

我国著名眼视光专家、解放军第四军医大学教授、角膜塑形镜国家标准制定人之一徐渊教授说:角膜塑形镜技术非常成熟,在美国已有50多年的临床证明,但前提是要经过正规验光和角膜数据筛选,否则不但效果不明显,还可能会出现头晕、重影的不良反映。我市近视青少年致电河南省近视防治基地——河南省煤炭总医院眼科专家热线了解详情,咨询电话:0371-56788983 网址: <http://www.hnsmtzyy.com.cn/>

# 畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生了无数千奇百怪的心血管和脑血管疾病。

万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。

老祖宗的警训在我们耳畔回响:“药疗不如食疗。”对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心。”简简单单的吃菜,心脑血管疾病好得又快又好。

许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!

他们是怎么做到的?

不生病的人中,为什么没有你?

长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?

为什么你没有听说过?

看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治病要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动动手走入门求购。

凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹——不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书中得到慰藉。

**畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》**  
**将在我省公益公开免费赠阅,欢迎来电索取**  
**400-8550-100**

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召,我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

日前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-8550-100即可坐等此书送到您手中!

吃菜养心·  
长寿秘诀